



Делегация Московского Патриархата присутствовала на интронизации Папы Римского Франциска



19 марта 2013 года делегация Московского Патриархата во главе с председателем Отдела внешних церковных связей митрополитом Волоколамским Иларионом присутствовала на интронизации Папы Римского Франциска, состоявшейся на площади святого Петра в Риме. В составе делегации – управляющий делами Украинской Православной Церкви митрополит Бориспольский Антоний, митрополит Феодосийский и Керченский Платон, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, настоятель храма святой великомученицы Екатерины в Риме иеромонах Антоний (Севрюк). Делегацию сопровождают сотрудник Папского совета по содействию христианскому единству священник Милан Жуст и сотрудник ОВЦС М.Х. Паласио.

На церемонии интронизации присутствовали Святейший Патриарх Константинопольский Варфоломей, Блаженнейший Архиепископ Вашингтонский, Митрополит всей Америки и Канады

Тихон, Верховный Католикос-Патриарх всех армян Гарегин II, делегации Поместных Православных Церквей, представители церквей Англиканского содружества, различных протестантских деноминаций, а также иных религиозных конфессий, представители 132 стран, в том числе главы государств и правительств, имеющих дипломатические отношения с Ватиканом. Российскую Федерацию на церемонии представлял председатель Государственной Думы С.Е. Нарышкин.

Торжественная церемония началась с вручения новоизбранному понтифику знаков папского достоинства: кардинал-протодиакон Жан-Луи Торан возложил на плечи понтифика паллий (омофор), а председатель Коллегии кардиналов Анджело Содано надел ему на руку «перстень рыбака» с изображением святого апостола Петра. Затем Папа в сослужении кардиналов совершил мессу на латинском языке; отдельные молитвословия и чтения произносились на итальянском, английском, французском, греческом и других языках. После чтения Евангелия Папа Франциск обратился к собравшейся на площади святого Петра многотысячной толпе с проповедью, посвященной святому Иосифу Обручнику, память которого по католическому календарю выпадает на 19 марта. После пения «Отче наш» Патриарх Варфоломей и Католикос-Патриарх Гарегин II подошли к понтифику для целования мира. Богослужение завершилось торжественным пением латинского гимна «Salve, Regina» («Радуйся, Царица»), посвященного Пресвятой Богородице.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52922/>